
DIMANCHE 17 JANVIER 2016 à 14h30

CATALOGUE COMPLET DE 370 LOTS SUR  www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr Enchères en ligne sur 

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

Anders OSTERLIND (1887-1960)

300 TABLEAUX DU XIXe SIÈCLE ET MODERNES - LITHOGRAPHIES
ABERLENC - ADLER - AGOSTINI - ALDE - ALLEAUME - ANQUETIN - ANTCHER - ANTRAL - d’ANTY - ARNAUD - BACHMANN - BAJEN
BARONI - BARTHÉLÉMY - BATET - BELLIAS - BELLINI - BENADDI - BERGER - BERTRAM - BIOT - BLOND - BOGGS - BONNEFOIT
BORRAS - BOUDET - BOURGOGNE - BOUVIER - BRAYER - BREISACH - BRIARD - BRUGNOLI - BUTTURA - CAILLAUX - CARRÉ
CASATI - CASSIGNEUL - CERIA - CEYTAIRE - CHANCO - CHOCHON - CLECK - COMMÈRE - COURTE - COUTAUD - COUTY - CRAMOYSAN 
CROSS - DALI - DARLEY - DARNA - DAUCHOT - DELAVEAU - DELCAMBRE - DEMAN - DERYKEN - DESCHAMPS - DOARÉ - DOMINIQUE 
DORIGNAC - DROMIK - DUBORD - DUBUC - DUFY - DUPUY - DUTEIL - DUTREUX - ECONOMOS - EHLINGER - EMPI - d’ESPARBÈS
d’ESPIC - ETCHEVERRY - FAUCHÉ - FEOLA - FERON - FERRE - FEYEN - FINI - FOSS - FOURNIER - FRIBOULET - FRIESZ - FUCHS 
GAILLARDOT - GALIEN-LALOUE - GAN - GANESCO - GARDY - GEN-PAUL - GIFFARD - GIGNOUX - GIROL - GISCHIA - GIUFFRIDA 
GOST - GRAU-SALA - GRISOT - GUÉROULT - GUY - HALLIER - HEMERET - HÉROLD - HERVÉ-MATHÉ - HILAIRE - HINRICHSEN
HORVATH - HUGUES - HUYBRECHTS - JACQUES - JAMES - JAUREGUY - JODELET - KARS - KIKOINE - KING - KISLING - KRAUS 
KRON - KVAPIL - LAMORINIÈRE - LAPICQUE - LAURIOZ - LAUTROU - LAUVRAY - LAVOINE - LEBERGER - LEGENDRE - LELONG
LEONARD - LEPRIN - LESTRILLE - LEVERD - LIGNON - LIMOUSE - MAGENTHIES - MALCLES - MANET - MANZANA-PISSARRO
MARBORÉ - MARC - MARCHAND des RAUX - MARSAC - MATHIS - MATSUDA - MEAUZE - MÈGE - MENENDEZ - MENGUY - MENTOR 
MESSAGIER - MICAS - MILEVSKI - MOLDAWAN - MONTANGERAND - MOREL - MORVAN - MOSSA - ORANT - ORTEGA - ORTIZ de 
ZARATE - OSTERLIND - PAVLOV - PÉRADON - PEREIRA - PESKÉ - PETITJEAN - PICASSO - PLANSON - PRÉVOST - PRÉVOT-VALERI
PRIKING - QUANTIN - QUILICI - QUOST - RAFFY LE PERSAN - RAMÉ - RAY - RAYA-SORKINE - REUTHER - REYMOND - RIBES
ROCHEGROSSE - ROSENSTOCK - ROUART - ROUBAUD - ROY - RUIZ-PIPO - SALVAGGIO - SANTINI - SAVIN - SCHLUMBERGER 
SCHUFFENECKER - SCHWARZ-ABRYS - SEBIRE - SIMLOCK - SPAHN - STATTLER - STEIN - STUPAR - SURET-CANALE - TABET
TCHOUBANOFF - THIBAUT - THIOLLIER - THOMAS - THORNLEY - TIRVERT - TOFFOLI - TOUCHAGUE - TOURTE - TRAN-LONG
TRÉMOIS - d’USSEL - VAN CAULAERT - VAN CLEEF - VAN DOOGE - VASARELY - VICTOIR - VIGNY - VIGUD - VILLATTE - VILLON
VIOLET - VLASSENKO - de WAROQUIER - WEGELIN - WILLETTE - WORMS - ZARRAGA-ARGUELLES - ZENDEL - ZNOSKO - ZUTTER

SCULPTURES ALVAREZ - LABORIE - PICAULT - de SAINT-MARCEAUX

Emanuele BRUGNOLI (1859-1944)André PLANSON (1898-1981) Edmond PETITJEAN (1844-1925)

Pierre GRISOT (1911-1995)

Blasco MENTOR (1919-2003)

Alain RAYA-SORKINE (né en 1936)

Alain BONNEFOIT (né en 1937)

Moïse KISLING (1891-1953)
Xavier ALVAREZ
(né en 1949) GEN-PAUL (1895-1975) Marcel LEPRIN (1891-1933) Roland CHANCO (né en1914)Isaac ANTCHER (1899-1992)

Charles KVAPIL (1884-1957)

   Vendredi 15 janvier de 14 h à 18 h
EXPOSITIONS Samedi 16 janvier de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h
 Dimanche 17 janvier de 10 h à 12 h

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50S 
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1
Émanuele BRUGNOLI – 1859-1944
VENISE, LA PLACE SAINT MARC
Aquarelle signée en bas à droite.
50 x 67
1 500 / 2 000 €

2
Richard FUCHS – né en 1852
L’OASIS
Gouache signée en bas à gauche.
20 x 37
150 / 200 €

3
William THORNLEY – 1857-1935
LES FALAISES
Aquarelle signée en bas à droite.
24,5 x 45
300 / 400 €

4
Régis GIGNOUX – 1816-1882
PAYSAGE D’AUTOMNE AVEC ARBRE COUPÉ DANS LA CAMPAGNE AMÉRICAINE
Aquarelle signée en bas à gauche.
23 x 32
300 / 400 €

5
Amy L. GUY, école anglaise du XIXe siècle
VASE DE FLEURS, 1889
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
27,5 x 22
300 / 400 €

6
Joseph ARNAUD – mort en 1859
NATURE MORTE À L’AIGUIÈRE EN AGATE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 24
1 000 / 1 500 €



7
J. CLECK, école anglaise du XIXe siècle
CHIEN ET CHAT
Huile sur toile signée en bas à droite.
20 x 25
300 / 400 €

8
Charles JACQUES – 1879-1959
LE CELLIER
Huile sur papier marouflé sur toile signée du monogramme en bas à droite.
27 x 22
400 / 500 €

9
Émile PICAULT – 1833-1915
IMMORTALITAS GLORIA / PRO MERITO
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brune signée.
H. : 28 cm
500 / 700 €

10
Ernest BUTTURA - 1841-1920
CÔTE NORMANDE, MER DÉCHAÎNÉE, 1865
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
200 x 100
2 000 / 3 000 €

11
Eugène FEYEN – 1815-1908
LES MUSICIENS
Huile sur panneau signée du cachet de la signature en bas à gauche.
17 x 14
300 / 400 €

12
Eugène FEYEN – 1815-1908
LA VISITE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
25 x 17



500 / 600 €

13
François LAMORINIÈRE – 1828-1911
L’ÉTANG
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
23 x 36
300 / 400 €

14
Pierre BOURGOGNE – 1838-1904
LES PIVOINES, 1904
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
27,5 x 41
600 / 800 €

15
Léon GIFFARD – 1875-1946
PAYSAGE D’AVEYRON
Huile sur toile signée en bas à gauche.
63 x 93
1 000 / 1 200 €

16
Andor HORVATH – né en 1876
LE FUMEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.
40 x 50
400 / 600 €

17
Adolphe WILLETTE – 1857-1926
« DANS LA NATURE TOUT EST ROND, BACCHUS AUSSI »
Crayon bleu, rouge et fusain signé en bas à droite.
26,5 x 19
300 / 400 €

18
Henri Edmond CROSS – 1856-1910
ÉTUDE DE PERSONNAGES
Croquis à la mine de plomb signé du cachet des initiales en bas à droite.



30,5 x 19,5
300 / 400 €

19
Henri Edmond CROSS – 1856-1910
ÉTUDE DE PERSONNAGES
Croquis à la mine de plomb signé du cachet des initiales en bas à droite.
17,5 x 19,5
200 / 300 €

20
Georges Antoine ROCHEGROSSE – 1859-1938
PROJET D’ILLUSTRATION POUR L’ODYSSÉE D’HOMÈRE
Aquarelle et gouache signées en haut à droite.
19 x 13
300 / 400 €

21
E. RAMÉ, école française du XIXe siècle
LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 65
600 / 800 €

22
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941
PÊCHEUR EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite du pseudonyme de L. DUPUY.
31 x 44
600 / 800 €

23
Edmond PETITJEAN – 1844-1925
PAYSAGE DE L’EST DE LA FRANCE AVEC RIVIÈRE, BERGÈRE ET SON TROUPEAU, 1888
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
39 x 55
1 200 / 1 500 €

24
René LEVERD – 1872-1938
CARRIOLE À MORET SUR LOING



Aquarelle signée et située en bas à droite.
25 x 31
200 / 300 €

25
ÉCOLE SYMBOLISTE du début du XXe siècle
LES ENFANTS MUSICIENS
Pastel signé en bas à droite.
39 x 31
200 / 300 €

26
Adolphe BACHMANN – né vers 1880
PAYSAGE DE PRINTEMPS, 1906
PAYSAGE D’AUTOMNE, 1905
Aquarelles signées et datées en bas à gauche en pendant.
16,5 x 26
600 / 800 €

27
Claude Émile SCHUFFENECKER – 1851-1935
LE ROND POINT DU PARC
Dessin au crayon bleu.
10,5 x 14,5
200 / 300 €
Provenance : Vente de l’atelier de l’artiste.

28
Claude Émile SCHUFFENECKER – 1851-1934
LA FERME
Dessin à la sanguine et au fusain.
11 x 15
200 / 300 €
Provenance : Vente de l’atelier de l’artiste.

29
Claude Émile SCHUFFENECKER – 1851-1934
BORD DE RIVIÈRE
Fusain et crayon de couleur.
9,5 x 12,5
200 / 300 €



Provenance : Vente de l’atelier de l’artiste.

30
Claude Émile SCHUFFENECKER – 1851-1934
LES PINS PARASOLS
Dessin à la sépia.
7,5 x 10
150 / 200 €
Provenance : Vente de l’atelier de l’artiste.

31
Fritz STATTLER – né en 1867
VASE DE FLEURS, 1913
Huile sur toile dans un format ovale signée, datée et située à Munich en bas à gauche.
67 x 83
600 / 800 €

32
Ludovic ALLEAUME – 1859-1941
LE MENUET
Huile sur toile signée en bas à gauche.
45,5 x 55
1 500 / 2 000 €
Exposition : Salon d’Hiver, 19… (cachet au dos).

33
Isidore ROSENSTOCK – 1880-1956
LE PARC AU CRÉPUSCULE
Aquarelle signée en bas à droite.
54 x 37
300 / 400 €

34
Denis ETCHEVERRY – 1867-1950
VERSAILLES, LES PARTERRES FLEURIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65
700 / 800 €

35
Abel LAUVRAY – 1870-1950



LE JARDIN DE L’ARTISTE À VÉTHEUIL
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 41
300 / 400 €

36
Georges STEIN – 1870-1955
CAVALIER SUR LA CORNICHE
Gouache et aquarelle signées et situées en bas à gauche.
25,5 x 37
600 / 800 €

37
Frank BOGGS – 1855-1926
PARIS, LA SEINE ET LE LOUVRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
33 x 46
1 500 / 2 000 €

38
Eugène SCHLUMBERGER – 1879-1960
LE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
600 / 800 €

39
Bernard MAGENTHIES, école orientaliste du XXe siècle, architecte de la ville de Rabat entre 
1927 et 1935
LE SOUK DE RABAT
Aquarelle.
26 x 34,5
180 / 200 €

40
Adelin Charles MOREL de TANGUY – 1857-1930
RIVAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur papier signée en bas à gauche.
31 x 27
200 / 300 €



41
Jules Alfred HERVÉ-MATHÉ – 1868-1953
FAMILLE EN BRETAGNE
Gouache signée en bas à droite.
32 x 40,5
300 / 400 €

42
Abel BERTRAM – 1871-1954
LE MARAIS DE SAINT OMER, 1897
Huile sur panneau signée en bas à droite.
18 x 25
1 000 / 1 500 €

43
Émile WEGELIN – 1875-1962
PAYSAGE PRÈS DE CAGNES SUR MER
Gouache signée en bas à gauche.
25 x 17
300 / 400 €

44
Émile WEGELIN – 1875-1962
NU AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche du cachet de la signature.
23,5 x 34
600 / 800 €

45
Émile WEGELIN – 1875-1962
MAISON PRÈS DE LA PETITE RIVIÈRE
Gouache signée en bas à gauche.
31 x 45
300 / 400 €

46
Émile WEGELIN – 1875-1962
LES BORDS DE L’AIN
Huile sur panneau signée en bas à gauche du cachet de la signature.
27 x 40
700 / 800 €



47
Émile WEGELIN – 1875-1962
LES NÉNUPHARS SUR LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche du cachet de la signature.
21,5 x 32
300 / 400 €

48
Marthe ORANT – 1874-1957
POULES DANS LE CHAMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite du cachet de la signature.
24 x 33
150 / 200 €

49
Ch. LAUTROU, école française du XXe siècle
RUISSEAU DANS UN SOUS-BOIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 100
300 / 400 €

50
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949
ACADÉMIE D’HOMME
Fusain signé du cachet de la signature en bas à gauche.
30 x 24
300 / 400 €

51
Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
PAYSAGE
Dessin au fusain signé du cachet du monogramme en bas à droite, annotations de couleurs. 
Projet de tableau.
27 x 20,5
200 / 300 €

52
Gustave MOSSA – 1883-1971
WEIMAR
Encre de Chine et lavis de sépia signés en bas à gauche.



29 x 33
400 / 600 €

53
Gustave MOSSA – 1883-1971
LE CLOWN, 1931
Dessin pour la revue L’éclaireur de Nice
Encre de Chine signée en bas à droite et titrée en bas à droite.
33 x 45
300 / 400 €

54
Paul HUGUES – 1891-1950
LA CHAMBRE
Aquarelle signée en bas à droite.
13 x 17
300 / 400 €

55
Henry de WAROQUIER – 1881-1970
RIVAGE D’ORIENT, 1915
Dessin aquarellé signé et daté en bas à droite.
26 x 33
300 / 400 €

56
Georges DORIGNAC – 1879-1925
MODÈLE ACCROUPI, 1912
Dessin à la sanguine et à l’estompe signé et daté en bas à droite.
55 x 38,5
400 / 600 €

57
Georges KARS – 1882-1945
MOÏSE SAUVÉ DES EAUX
Dessin au fusain et crayons de couleurs signé en bas à droite du cachet de la signature.
55 x 44
250 / 300 €

58
Louis TOUCHAGUE – 1893-1974



JARDIN PUBLIC
Aquarelle signée en bas à droite.
26 x 20
200 / 300 €

59
Emmanuel JODELET – 1883-1969
LES BALLERINES
Aquarelle signée en bas à gauche.
25 x 21
120 / 150 €

60
Carlos REYMOND – 1884-1970
MOUSTIERS SAINTE-MARIE
Fusain et pastel signés du cachet en bas à gauche.
20 x 27
80 / 100 €

61
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
NU ASSIS
Dessin au fusain sur papier calque signé en bas à droite.
23 x 16
100 / 150 €

62
Jean PESKÉ – 1870-1949
LA CHAPELLE ST JOSEPH, 1913
Aquarelle signée en bas à gauche.
35 x 46
300 / 400 €

63
Ernest VIOLET – 1883-1977
LES BARQUES EN BORD DE SEINE
FENAISONS
Huiles sur panneau en pendant signées du cachet de l’atelier au dos.
22,5 x 27
400 / 600 €



64
Ernest VIOLET – 1883-1977
PAYSAGES
Huiles sur panneau en pendant signées du cachet de l’atelier au dos.
19,5 x 24,5 et 16 x 22,5
400 / 600 €

65
Robert ANTRAL – 1895-1939
LES SALINS, 1935
Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.
27 x 45
400 / 600 €

66
Anders OSTERLIND – 1887-1960
PETITES MAISONS À CAGNES
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 92
1 200 / 1 500 €

67
Anders OSTERLIND – 1887-1960
VILLAGE ET MAISONS EN ILE-DE-FRANCE, 1947
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 92
1 000 / 1 200 €
Un certificat de Madame d’ORNANO-OSTERLIND, fille de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

68
Marcel LEPRIN – 1891-1933
LA CATHÉDRALE D’AMIENS
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38
1 500 / 1 800 €

69
Anders OSTERLIND – 1887-1960
BORDS DE LA SARTHE, 1957
Huile sur toile signée en bas à gauche
81 x 115



1 200 / 1 500 €
Au dos, cachet de la vente d’atelier Drouot, Maître Robert, 1968.

70
Hans MATHIS – 1882-1944
PARIS, LA MARCHANDE DE QUATRE SAISONS DEVANT UNE MAISON DE L’OCTROI
Huile sur toile signée en bas à gauche.
43 x 55
400 / 500 €

71
Manuel ORTIZ de ZARATE – 1886-1946
JEANNE D’ARC
Aquarelle et gouache, cachet de la vente d’atelier au dos (Drouot, Étude Rossini).
31 x 24
300 / 400 €

72
Jacques VILLON – 1875-1963
PERSONNAGES, 1940
Encre de Chine et pastel signés en bas à droite.
19 x 24,5
600 / 800 €

73
Joseph QUANTIN – 1882-1948
PAYSAGE 
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 92
150 / 200 €
Exposition : Rétrospective Indépendants, 1950.

74
Jacques LESTRILLE – 1904-1965
L’ENTRÉE DE L’ESTUAIRE
Gouache signée en bas à gauche.
39 x 51
200 / 300 €

75
Jean MICAS – né en 1906



L’ÉGLISE DE CRIQUEBEUF, CALVADOS, 1968
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée.
50 x 61
80 / 100 €

76
Jean MICAS – né en 1906
LE PLAN (Tarn-et-Garonne)
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
40,5 x 65
150 / 200 €

77
Pierre GRISOT – 1911-1995
AU CHAMP DE COURSE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
46 x 55
800 / 1 000 €

78
Éliane THIOLLIER – 1926-1989
BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81
400 / 600 €

79
Jean du MARBORÉ – 1896-1933
CHAT
Huile sur toile signée en haut à gauche.
50 x 65
300 / 400 €

80
Jean-Dominique Van CAULAERT – 1897-1979
VASE DE FLEURS, 1947
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
82 x 73
400 / 600 €

81



Pierre-Edmond PÉRADON – 1893-1981
PAYSAGE DE RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
58,5 x 79,5
200 / 300 €

82
Marcel CRAMOYSAN – 1915-2007
CAVALIERS EN FORÊT
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55
800 / 1 000 €

83
D’USSEL, école française du XXe siècle
PAYSAGE BOURBONNAIS, 1934
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée.
38 x 46
200 / 300 €

84
André PLANSON – 1898-1981
LA PLAGE, 1926
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
33 x 41
1 800 / 2 000 €

85
Maurice BLOND – 1899-1974
MÉLANCOLIE, 1971
Huile sur panneau signée et datée en haut à droite.
46 x 38
300 / 500 €

86
Charles KVAPIL – 1884-1957
LE NU, 1932
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.
33 x 46
1 500 / 2 000 €



87
Edmond CERIA – 1884-1955
NU AU RIDEAU ROSE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
32,5 x 41
500 / 700 €

88
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CAVALIER
Gouache signée en bas à droite.
26 x 19,5
1 200 / 1 500 €

89
Michel KIKOÏNE – 1892-1968
LES BAIGNEUSES
Aquarelle signée en bas à droite.
31 x 22
400 / 500 €

90
Paul KRON – 1869-1936
VASE DE ZINNIAS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 50
400 / 600 €

91
Jean ADLER – 1899-1942
LA PAUSE DU MODÈLE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
32 x 48
300 / 400 €

92
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961
LES COQS, vers 1920
Pochoir en couleurs et à l’encre avec rehauts d’or et d’argent. Tirage à 100 exemplaires
29,5 x 46
600 / 800 €



93
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961
LES POULES
Pochoir en couleurs et à l’encre avec rehauts d’or et d’argent.
29 x 44
600 / 800 €

94
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961
LES CANARDS MANDARINS
Pochoir en couleurs et à l’encre avec rehauts d’or et d’argent signé du cachet de la signature 
en bas à gauche. Tirage à 100 exemplaires
28 x 43,5
600 / 800 €

95
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961
LES POULES
Pochoir en couleurs et à l’encre avec rehauts d’or et d’argent signé du cachet de la signature 
et numéroté 24/100.
27 x 48
600 / 800 €

96
Lucie BRIARD, école française XIX-XXe siècle
CHEVAUX CABRANT, 1958
Paire de peintures à l’essence sur papier signées et datées en bas à droite.
29 x 46
200 / 300 €

97
Jean-Denis MALCLES – 1912-2002
CARNAVAL, 1982
Pastel et gouache signés et datés en bas à gauche.
78 x 57
1 000 / 1 500 €

98
Angel ZARRAGA-ARGÜELLES – 1886-1946
FEMME DEBOUT SUR UNE BARQUE, 1927



Gouache monogrammée et datée en bas à gauche.
40 x 20
400 / 600 €

99
Jean-Jacques MORVAN – né en 1928
LA COLOMBE, 1956
Gouache signée et datée en bas à gauche.
31 x 22
150 / 200 €

100
André PRÉVOT-VALERI – 1890-1959
NATURE MORTE AUX POTS DE GRÈS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
22 x 27
300 / 400 €

101
Kurt HINRICHSEN – 1901-1963
LA STATUE
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
300 / 400 €
Provenance : Ancienne collection Paul FIERENS, ancien conservateur en chef des Musées 
Royaux des Beaux-Arts de Belgique.
Exposition : Galerie Chardin à Paris.

102
Richard BELLIAS – 1921-1974
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas vers le milieu.
73 x 50
800 / 1 200 €

103
Maurice GUÉROULT – né en 1875
REPOS DU MODÈLE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
27 x 35
120 / 150 €



104
Charles FEOLA – 1917-1994
PARIS, LA PLACE PIGALLE ET LE MOULIN ROUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73
300 / 400 €

105
Roger WORMS – 1907-1980
NATURE MORTE À LA CORBEILLE DE FRUITS, 1945
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
46 x 55
300 / 400 €

106
Jean d’ESPARBES – 1899-1968
LE VIOLONCELLISTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
81 x 65
500 / 600 €

107
Gabriel DAUCHOT – 1927-2005
HOMME À L’ŒILLET 
Huile sur toile signée en bas à droite.
22 x 12
200 / 300 €

108
Gabriel DAUCHOT – 1927-2005
HOMME AU BOUQUET
Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 16
300 / 400 €

109
Gabriel DAUCHOT – 1927-2005
PASSANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 19



300 / 400 €

110
Pierre MEAUZE – 1913-1998
MÈRE ET ENFANT
Fusain et pastel signés en bas à droite.
59 x 45
400 / 600 €

111
Jean d’ESPARBÈS – 1899-1968
LE PEINTRE ET LA MORT
Gouache signée en bas à droite.
45 x 37
200 / 300 €

112
Gabriel DAUCHOT – 1927-2005
PARIS, SCÈNE DE RUE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
22 x 33
400 / 500 €

113
Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1998
LA JEUNE FILLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
22 x 16
300 / 400 €

114
Alexandre GANESCO – né en 1910
CONCOURS HIPPIQUE, 1928
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.
30 x 52
150 / 200 €

115
Pierre GRISOT – 1911-1995
LES DEUX BALLERINES
Huile sur panneau signée en bas à droite.



35 x 27
800 / 1 000 €

116
Louis ANQUETIN – 1861-1932
ÉTUDE DE JAMBES ET DE PIEDS
Encre de Chine et lavis brun signés du cachet de la signature en bas à droite.
18 x 18,5
250 / 300 €

117
Léon GISCHIA – 1903-1991
PORTRAIT DE FEMME
Plume, encre et aquarelle signés en haut au centre.
30 x 21
100 / 150 €

118
Édouard FERRE, école française du XXe siècle
PORTRAIT DE FEMME, 1947
Sanguine signée et datée en bas à droite.
32 x 25
50 / 60 €

119
Maurice SAVIN – 1894-1973
LA SIESTE
Aquarelle signée en bas à droite.
31 x 48
400 / 600 €

120
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
LE NU
Sanguine signée en bas à droite.
38 x 69
150 / 200 €

121
Christian d’ESPIC – 1901-1978
PORTRAIT DU PEINTRE JACQUES VILLON, 1952



Aquatinte signée et dédicacée par Jacques Villon au galériste Marcel Guiot.
37 x 29
180 / 200 €

122
Henry de WAROQUIER – 1881-1970
LE SOMMEIL, 1934
Eau-forte signée et marquée « bon à tirer » en bas à gauche.
180 / 200 €

123
Léon GISCHIA – 1903-1991
PIERQUIN RIQUIER
Encre de Chine titrée en haut à droite et signée en bas à droite.
27 x 20
100 / 150 €

124
Léon GISCHIA – 1903-1991
GOULARD, HOMME D’AFFAIRES
Dessin au stylo bille bleu titré en haut à droite et signé en bas à droite.
26 x 20
100 / 150 €

125
René-Charles de SAINT-MARCEAUX – 1845-1915
ANDROMÈDE, 1913
Terre cuite à patine rouge signée, datée « 11-13 » et numérotée 30.
H. : 32 cm
300 / 400 €

126
Léon FAUCHÉ – 1868-1950
SUUITE de QUATRE DESSINS.  
Aquarelle, peinture à l’essence et encre de Chine.
17,5 x 24,5 – 24,5 x 17
18 x 18 – 14 x 22,5
300 / 400 €

127 
Non venu



128
Marcel CRAMOYSAN – 1915-2007
SAINT-VAAST-LA-HOUGUE, 1972
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au verso.
27 x 41
600 / 800 €

129
Paul GIROL – 1911-1989
LES ENFANTS SUR LA PLAGE À NAZARE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au verso.
60 x 73
150 / 200 €

130
Marcel CRAMOYSAN – né en 1915
HONFLEUR, LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
19 x 27
600 / 800 €

131
Maurice EHLINGER – 1896-1981
PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Huile sur toile signée en bas à droite.
62 x 50
400 / 600 €
Bibliographie : catalogue raisonné, page 357 n° 3269.

132
Isaac ANTCHER – 1899-1992
NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET À LA LAMPE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 54
1 800 / 2 000 €

133
Suzanne TOURTE – 1904-1979
BAIN DE SOLEIL, 1960
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée en bas à droite.



131 x 94
1 000 / 1 200 €

134
Sylvain VIGNY – 1903-1971
FEMME
Huile sur papier signée en bas à gauche.
61 x 46
200 / 300 €

135
Suzanne TOURTE – 1904-1979
TENDRESSE, 1965-74
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée au verso.
163 x 81
800 / 1 200 €

136
Jean MICAS – né en 1906
LE CLOWN, 1968
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 50
80 / 100 €

137
Suzanne TOURTE – 1904-1979
L’ÉCHELLE, 1950-53
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.
150 x 50
800 / 1 200 €

138
Suzanne TOURTE – 1904-1979
LES FRUITS, 1965
Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée, titrée et datée au verso.
150 x 50
800 / 1 200 €

139
Jean MICAS – né en 1906
LA NIVE AU PAYS BASQUE



Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
22 x 27
100 / 150 €

140
Jean MICAS – né en 1906
ÉTANG EN BRETAGNE, 1976
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au verso.
60 x 73
100 / 150 €

141
Suzanne TOURTE – 1904-1979
LES CHAMPS DE SOLEIL, LE MONT FERRÉ (Marne), 1957-1958
Lithographie numérotée 5/50, signée.
33 x 49
100 / 150 €

142
Franck GAN, école française du XXe siècle
NATURE MORTE AU VIOLON
Huile sur panneau signée.
19,5 x 25
100 / 150 €

143
Marthe Van DERYKEN – 1892-1981
NATURE MORTE AUX FLEURS ET À LA STATUE
Huile sur toile signée en bas à droite.
72,5 x 51
100 / 150 €

144
Henri MÈGE – 1909-1984
VASE DE FLEURS DES CHAMPS, 1980
Huile sur panneau signée en bas à gauche, contresignée et datée au dos.
41 x 33
300 / 400 €

145
Pierre LELONG – 1908-1984



FENÊTRE SUR PARIS
Aquarelle signée du cachet de l’atelier en bas à droite.
35 x 26
200 / 300 €

146
Pierre LELONG – 1908-1984
NU DEVANT LA CHEMINÉE
Aquarelle signée du cachet de l’atelier en bas à droite.
29 x 19
200 / 300 €

147
Pierre LELONG – 1908-1984
LE LEVER
Aquarelle signée du cachet de l’atelier en bas à droite.
29 x 19
200 / 300 €

148
Camille HILAIRE – 1916-2004
LE NU
Fusain et pastel signés en bas à droite.
(rousseurs).
48 x 63
300 / 500 €

149
Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1998
MATERNITÉ, GRENADE 1954
Aquarelle signée, datée et située en bas à droite.
49 x 34
300 / 400 €

150
Henry d’ANTY – 1910-1998
MÈRE ET ENFANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
300 / 400 €

151



Ernest QUOST – 1844-1931
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38
400 / 600 €

152
ABERLENC – 1920-1971
MODÈLE
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38
200 / 300 €

153
DARLEY, école du XXe siècle
PORTRAIT
Huile sur toile signée en haut à droite.
27 x 22
100 / 120 €

154
Sylvain VIGNY – 1903-1971
COUPLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
83 x 63
300 / 400 €

155
ABERLENC – 1920-1971
NATURE MORTE AUX FRUITS ET À LA BOUTEILLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
74 x 50
150 / 200 €

156
Olivier FOSS – 1920-2002
LA VILLE DE MARTOS EN ANDALOUSIE
Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et située au dos.
55,5 x 47
600 / 800 €



157
Georges BERGER – 1908-1976
PARIS, LES ÉCHOPES, 1962
Huile sur toile signée en bas à droite et datée en bas à gauche.
60 x 50
400 / 500 €

158
Georges BERGER – 1908-1976
MONTMARTRE, 1963
Huile sur toile signée et datée en bas et située au dos.
46 x 38
400 / 500 €

159
Tony AGOSTINI – 1916-1995
NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS ET À LA CARAFE
Lithographie signée et numérotée 199/250.
47,5 x 58
100 / 150 €

160
D’après MANET
PIVOINES BLANCHES
Procédé de réplique AEPLY sur toile, n° 81/600.
29,5 x 45
80 / 100 €

161
René William THOMAS – né en 1910
VENISE, LE MÔLE
Eau-forte sur papier Japon signée et numérotée 5/50.
50 / 80 €

162
Raoul DUFY – 1877-1953
PORTRAIT D’HOMME
Eau-forte signée et numérotée 19/20.
300 / 400 €

163



Moïse KISLING – 1891-1953
LA FRILEUSE
Aquatinte sur papier de Chine signée et numérotée 80/100.
78 x 58
600 / 700 €
Cette lithographie est exécutée d’après une huile sur toile reproduite au catalogue raisonné, 
tome II, page 301 sous le n° 36.
Un certificat de Monsieur Jean KISLING, fils de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

164
Léonor FINI – 1907-1996
LES FILLETTES
Lithographie signée et marquée EA.
36 x 52
400 / 600 €

165
Léonor FINI – 1907-1996
PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Aquatinte signée et numérotée EA XXVIII/XXX.
57 x 46
200 / 300 €

166
Léonor FINI – 1907-1996
PORTRAIT
Lithographie numérotée 93/275 et signée.
70 x 49
150 / 200 €

167
Léonor FINI – 1907-1996
LA DANSEUSE
Eau-forte signée et numérotée 201/275.
20 x 17
200 / 300 €

168
Jacques VILLON – 1875-1963
PERSONNAGES
Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 10/15.



27 x 40
300 / 400 €

169
Émile GRAU-SALA – 1911-1975
PLAGE ANIMÉE
Lithographie numérotée 50/175 et signée.
28 x 35
150 / 200 €

170
Yves BRAYER – 1907-1990
LES BICHES, 1929
Eau-forte signée et numérotée 9/20.
27 x 31,5
200 / 300 €
Bibliographie : Pierre CAILLER. Catalogue raisonné de l’œuvre gravé d’Yves Brayer : 
reproduite sous le n° 13.

171
Yves BRAYER – 1907-1990
POMPEI, 1970
Lithographie signée et numérotée 94/175.
44 x 56
200 / 300 €

172
Charles KVAPIL – 1884-1957
BAIGNEUSE
Aquatinte en couleurs signée et numérotée 78/100. Cachet de la collection J.B. CORBIN.
41 x 58,5
150 / 200 €

173
Yves BRAYER – 1907-1990
LES ARÈNES
Lithographie signée et numérotée.
40 x 53
150 / 200 €

174



GEN-PAUL – 1895-1975
LE MUSICIEN
Lithographie numérotée EA 18/25, signée en bas à droite.
34 x 27
300 / 400 €

175
Henry de WAROQUIER – 1881-1970
ORPHÉE, 1965
Lithographie signée et numérotée 24/70.
59 x 48
150 / 200 €

176
Pablo PICASSO – 1881-1973
LE MOUSQUETAIRE, n° 322 (série des Portraits imaginaires)
Céramique, éditeur Promo Céram.
20 x 15
300 / 400 €

177
Pablo PICASSO – 1881-1973
LE ROI, n° 316 (série des Portraits imaginaires)
Céramique, éditeur Promo Céram.
20 x 15
300 / 400 €

178
Albert DEMAN – 1929-1996
LE CLOWN TRISTE
Huile sur toile signée en bas à droite.
115 x 88,5
600 / 800 €

179
Donald LABORIE – né en 1963
VIOLONCELLISTE ET ACCORDÉONISTE
Groupe en bronze à patine noir nuancé brun signé, numéroté EA II/II et contresigné au-
dessous.
H. : 23 cm – L. : 20 cm
800 / 1 000 €



180
Jan DARNA – 1901-1974
COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.
41 x 33
300 / 400 €

181
Jean RAFFY LE PERSAN – 1920-2008
L’ÉLÉPHANT
Aquarelle.
12 x 23
120 / 150 €
Provenance : Galerie Stiebel à Paris.

182
Jean RAFFY LE PARSAN – 1920-2008
LE DROMADAIRE
Aquarelle.
Dim. feuille : 23 x 34
120 / 150 €

183
Sylvain VIGNY – 1903-1971
LE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée.
89 x 115
300 / 500 €

184
Jeff FRIBOULET – 1919-2003
VERGER EN FLEURS, 1961
Huile sur papier signée et datée en bas à droite.
17 x 59
200 / 300 €

185
DROMIK – né en 1953
VERS LE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.



24 x 33
150 / 200 €

186
Serge DELAVEAU – 1911-1999
FILLETTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
80 x 40
150 / 200 €

187
Bernard LIGNON – né en 1928
CLOWN
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 27,5
200 / 300 €

188
Henry d’ANTY – 1910-1998
MÈRE ET ENFANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60
300 / 400 €

189
Frédéric MENGUY – 1927-2007
LES FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
20 x 60
400 / 600 €

190
Yvette ALDE – 1911-1967
FEMMES
Gouache signée en bas à gauche.
48 x 63
600 / 800 €

191
Henry d’ANTY – 1910-1998
TOIT ROUGE



Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 35
300 / 400 €

192
Pierre MEAUZE – 1913-1978
JEUNE FEMME – MODÈLE
Deux pastels et fusain signés l’un en bas à droite, l’autre en bas à gauche.
48,5 x 19 et 44 x 14
800 / 1 200 €

193
Henry d’ANTY – 1910-1998
MÈRE ET ENFANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 50
200 / 300 €

194
Patrice LAURIOZ – né en 1959
LE PORTE-FAIX
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
67 x 39,5
600 / 800 €

195
Patrice LAURIOZ – né en 1959
VILLE DU MAROC
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
37 x 58
600 / 800 €

196
Youri PAVLOV – né en 1935
LES DEVOIRS, 1988
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.
40 x 50
800 / 1 000 €

197
Pierre BOUDET – 1915-2010



VASES DE FLEURS
Deux huiles sur panneau en pendant, l’une signée en bas à droite.
39 x 15
300 / 500 €

198
Sylvain VIGNY – 1903-1971
PLACE ANIMÉE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
44,5 x 60
150 / 200 €

199
Richard BELLIAS – 1921-1974
LES MUSICIENS
Huile sur toile signée en bas vers la droite.
116 x 89
300 / 500 €

200
Léon SCHWARZ-ABRYS – 1905-1990
RUE DE PARIS EN JUILLET
Huile sur toile signée en bas au milieu.
46 x 55
200 / 300 €

201
Éliane THIOLLIER – 1926-1989
VIEUX VILLAGE DE HAUTE-PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61
400 / 600 €

202
Camille HILAIRE – 1916-2009
NU ASSIS
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite.
40 x 30
300 / 400 €

203



Henry d’ANTY – 1910-1998
LA CALÈCHE
Encre de Chine signée en bas à gauche.
66 x 52
150 / 200 €

204
Mara TRAN-LONG – née en 1935
CHANT DE LA HULOTTE À LA FLÛTE, 1974
Technique mixte sur papier signée et datée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
46 x 62
400 / 600 €

205
Mara TRAN-LONG – née en 1935
JEUNES FILLES À LA COLOMBE
Peinture sur soie signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
55 x 46
300 / 500 €

206
Mara TRAN-LONG – née en 1935
MÈRE ET ENFANT
Huile sur carton signée en bas sur la droite, contresignée et datée au dos.
45 x 24
300 / 400 €

207
Madeleine ROUART – 1896-1986
MOULIN AU CRÉPUSCULE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
22 x 32,5
180 / 200 €

208
Madeleine ROUART – 1896-1986
COMPOTIER DE POIRES
Huile sur carton toilé signée des initiales en bas à gauche.
46 x 38
200 / 300 €



209
Madeleine ROUART – 1896-1986
NATURE MORTE AU COMPOTIER
Huile sur carton toilé signée des initiales en bas à gauche.
37,5 x 55
150 / 200 €

210
Madeleine ROUART – 1896-1986
FLEURS
Huile sur carton signée en bas à droite.
46 x 38
200 / 300 €

211
Madeleine ROUART – 1896-1986
LA BAIE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
50 x 61
200 / 300 €

212
Madeleine ROUART – 1896-1986
PAYSAGE DE MONTAGNE
Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.
34 x 24,5
200 / 300 €

213
Madeleine ROUART – 1896-1986
TULIPES JAUNES ET ROUGES
Huile sur carton signée en bas à gauche.
61 x 57
200 / 300 €

214
Madeleine ROUART – 1896-1986
PAYSAGE DE MONTAGNE
Pastel signé en bas à gauche.
27 x 37
200 / 300 €



215
Madeleine ROUART – 1896-1986
VASE DE FLEURS ROUGES SUR FOND DE MAISON
Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.
54 x 40
300 / 400 €

216
Madeleine ROUART – 1896-1986
FLEURS AU BALCON
Aquarelle gouachée, signée en bas à gauche.
48 x 56,5
200 / 300 €

217
Madeleine ROUART – 1896-1986
VASE DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT
Aquarelle signée.
56 x 46
300 / 400 €

218
Madeleine ROUART – 1896-1986
FLEURS SUR UN MURET, 1945
Aquarelle signée des initiales et datée en bas à gauche.
26 x 33,5
200 / 300 €

219
Madeleine ROUART – 1896-1986
INTÉRIEUR
Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.
61 x 46
300 / 400 €

220
Madeleine ROUART – 1896-1986
PAYSAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 50



200 / 300 €

221
Madeleine ROUART – 1896-1986
VOILIERS
Aquarelle gouachée monogrammée en bas à gauche.
18,5 x 24,5
100 / 150 €

222
Madeleine ROUART – 1896-1986
BOUQUET JAUNE ET VIOLET
Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.
61 x 46
200 / 300 €

223
Madeleine ROUART – 1896-1986
VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à gauche.
25 x 18,5
200 / 300 €

224
Madeleine ROUART – 1896-1986
MAISON DANS UN PAYSAGE
Huile sur papier signée en bas à gauche.
40,5 x 22,5
100 / 150 €

225
Madeleine ROUART – 1896-1986
FLEURS DANS UN VASE
Aquarelle et encre de Chine signées des initiales en bas à gauche.
32,5 x 19,5
150 / 200 €

226
Madeleine ROUART – 1896-1986
FEMMES DANS LES FLEURS
Aquarelle gouachée signée des initiales en bas à gauche.



33,5 x 26
200 / 300 €

227
C. VAN DOOGE (…) OOCK, école néerlandaise du XXe siècle
L’ÉGLISE SOUS LA NEIGE, 1932
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
72,5 x 89,5
500 / 600 €

228
C. VAN DOOGE (…) OOCK, école néerlandaise du XXe siècle
VASE DE LILAS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
88 x 71
300 / 500 €

229
Marko STUPAR – né en 1936
MANÈGE AU SQUARE DES BATIGNOLLES
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
50 x 65
1 000 / 1 500 €

230
Maurice EMPI – né en 1933
VENISE, SOLEIL JAUNE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
50 x 61
800 / 1 000 €

231
Gaston SEBIRE – 1920-2001
LA CONVERSATION
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
73 x 92
1 200 / 1 500 €

232
Albert DEMAN – 1929-1996
LE CHATEAU



Encre de Chine et lavis signés en bas à droite.
63 x 48
200 / 300 €

233
Roger LIMOUSE – 1894-1989
LE PETIT VOILIER
Encre de Chine et lavis signés en bas à droite.
48 x 63
300 / 400 €

234
Jean COMMÈRE – 1920-1986
BORD DE LOIRE
Aquarelle signée en bas à gauche.
45 x 59
500 / 700 €

235
Roland DUBUC – 1924-1988
PARIS, NOTRE-DAME
Gouache signée en bas à gauche.
63 x 47
300 / 400 €

236
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
VUE DE VILLAGE
Aquarelle signée en bas à gauche.
20 x 25
150 / 200 €

237
Jacques HALLIER, école française du XXe siècle
PARIS, LE JARDIN DES TUILERIES
Aquarelle signée en bas à gauche.
28 x 37
150 / 200 €

238
François BATET – né en 1923



FEMME À L’AIGRETTE
Aquarelle signée en bas à gauche.
61,5 x 46,5
500 / 700 €

239
Paul FERON, école française du XXe siècle
SAINT MARTIN DE VÉSUBIE
Huile sur toile signée en bas à droite.
35 x 27
250 / 300 €

240
Paul FERON, école française du XXe siècle
BATEAUX DE PÊCHE AMARRÉS AU PORT À KERVILOR DANS LE MORBIHAN
Huile sur panneau signée en bas à droite.
27 x 35
250 / 300 €

241
Paul FERON, école française du XXe siècle
MAISONS À VILLIERS-ADAM
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35
250 / 300 €

242
Jean COUTY – 1907-1991
NATURE MORTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
50 x 61
600 / 800 €

243
Armand BOUVIER – né en 1913
LEVER DE SOLEIL SUR LA BAIE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.
24 x 33
200 / 300 €

244



Emmanuel BELLINI – 1904-1989
FIACRE À CANNES SUR LA CROISETTE
Aquarelle signée en bas à droite.
7 x 9,5
200 / 300 €

245
Gérard BARTHÉLÉMY – né en 1927
MONTMARTRE, RUE POULBOT SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos.
38 x 55
500 / 600 €

246
Jean-Pierre DUBORD – né en 1949
LA PLAGE D’HOULGATE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
46 x 55
600 / 700 €

247
Gabriel DESCHAMPS – né en 1919
BELLE-ILE EN MER, LE PORT DU PALAIS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
21 x 27
400 / 600 €

248
Eugène TIRVERT – 1881-1948
VASE D’ANÉMONES ET COUPE DE FRUITS
Huile sur papier marouflé sur panneau signée en bas à droite.
31,5 x 47,5
400 / 600 €

249
Robert VAN CLEEF – né en 1914
BOUQUET DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 22
300 / 400 €



250
Robert LE BERGER – 1905-1972
PARIS, LE PONT NEUF
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
27 x 35
300 / 400 €

251
Robert L.P. LAVOINE – 1916-1999
HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
23,5 x 33
300 / 400 €

252
Georges BERGER – 1908-1976
PARIS, LE PONT NEUF VU DU SQUARE DU VERT-GALANT, 1962
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée en bas à droite.
45 x 55
400 / 500 €

253
Michel KING – né en 1930
GROS TEMPS À NOIRMOUTIER
Huile sur toile signée en bas à droite, monogrammée et titrée au dos.
50 x 73
800 / 1 000 €

254
PIO SANTINI – 1908-1986
NU AU RIDEAU MARRON
Pastel signé en bas à gauche.
45 x 36
300 / 400 €

255
Guy RIBES – né en 1948
LES VOILIERS, 1976
Acrylique sur toile signée et datée en bas à droite.
50 x 73
150 / 200 €



256
Gérard ECONOMOS – né en 1935
LE VILLAGE AUX TOITS ROUGES, 1963
Huile sur toile signée en bas à droite.
150 / 200 €

257
CASATI, école française du XXe siècle
LA FIN DES RÉGATES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
35 x 27
250 / 300 €

258
Claude TABET – 1924-1979
SCÈNE DE MARCHÉ
Lithographie signée et numérotée 87/150.
37 x 55
60 / 80 €

259
Claude TABET – 1924-1979
LA CHASSE À COURRE, 1964
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée « octobre », contresignée et datée au dos.
33 x 41
200 / 300 €

260
Raymond VICTOIR, école française du XXe siècle
LES MARAÎCHERS À CROISSY-SUR-SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.
24 x 33
200 / 300 €

261
Pierre DUPUY – né en 1936
PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 81
300 / 400 €



262
DROMIK – né en 1953
AU GRAND AIR
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
61 x 50
500 / 700 €

263
DROMIK – né en 1953
LA GARDIENNE DE MOUTONS
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
46 x 33
400 / 600 €

264
DROMIK – né en 1953
AMÉLIE ET SON LABRADOR
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
55 x 38
400 / 600 €

265
Jack SIMLOCK – 1929-2012
PAYSAGE D’HIVER, 1970
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.
33 x 50,5
400 / 500 €

266
Serge CARRÉ - né en 1929
COMPOSITION SURRÉALISTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
300 / 350 €

267
André Eugène Louis CHOCHON – 1910-2005
ÉLÉGANTE SUR UN PONT À PARIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46



200 / 300 €

268
André VIGUD – né en 1939
VASE DE FLEURS, POMMES ET FEUILLES D’OR
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38
400 / 450 €

269
André VIGUD – né en 1939
COUPE DE POMMES ET CERISES
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 22
300 / 400 €

270
André VIGUD – né en 1939
COUPE DE FLEURS JAUNES ET SOLIFLORE
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 22
300 / 400 €

271
André VIGUD – né en 1939
VASE DE TULIPES BLANCHES
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 22
300 / 400 €

272
André VIGUD – né en 1939
PETIT VASE D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 22
300 / 400 €

273
André VIGUD – né en 1939
COUPE DE POIRES ET BRANCHE D’ORCHIDÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche.



61 x 50
400 / 500 €

274
Charles LAPICQUE – 1898-1988
QUAI À VENISE
Lithographie signée et numérotée 99/110.
43 x 59
150 / 200 €

275
Alain BONNEFOIT – né en 1937
LA ROUSSE
Lithographie signée, marquée « EA ».
40,5 x 58
150 / 200 €

276
Alain BONNEFOIT – né en 1937
NU FLEURI
Lithographie signée et numérotée 169/175.
57 x 43
150 / 200 €

277
Alain BONNEFOIT – né en 1937
NU SUR FOND BLEU
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 135/155.
60 x 45,5
120 / 150 €

278
Jean-Pierre CASSIGNEUL – né en 1935
FEMME ASSISE EN BORD DE MER
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 17/150.
73 x 51
150 / 200 €

279
Louis TOFFOLI – 1907-1999
LA FILEUSE



Lithographie signée et numérotée 65/75.
38 x 27,5
100 / 150 €

280
Jean-Claude QUILICI – né en 1941
VILLAGE DE PROVENCE
Lithographie signée et numérotée 167/225.
31 x 25
50 / 70 €

281
Jean-Claude QUILICI – né en 1941
VILLAGE DE GRÈCE
Lithographie signée et numérotée 49/175.
69 x 87
100 / 150 €

282
Claude HEMERET – né en 1929
LES IRIS
Lithographie signée et marquée EA.
57 x 72
100 / 150 €

283
Louis TOFFOLI – 1907-1999
LA NAISSANCE
Lithographie signée et numérotée 56/350.
52 x 40
120 / 150 €

284
BREISACH, école du XXe siècle
NU
Aquatinte marquée « essai ».
66 x 45,5
50 / 60 €

285
Franz PRIKING – 1929-1979



NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS
Lithographie signée et numérotée 29/75.
34 x 44
100 / 150 €

286
Jean CARZOU – 1907-2000
BATEAUX À QUAI, 1958
Lithographie signée et numérotée.
66 x 48
150 / 200 €

287
Pierre Yves TRÉMOIS – né en 1921
HOMMAGE À DÜRER, 1981
Eau-forte signée, datée et numérotée 38/150.
51 x 67
200 / 300 €

288
Salvador DALI – 1904-1989
SILHOUETTE EN BLEU
Eau-forte monogrammée en bas à droite.
43 x 30
300 / 400 €

289
Jean MESSAGIER – 1920-1999
SOLEIL ENDORMI
Eau-forte et aquatinte signée et numérotée 298/300.
44 x 56,5
200 / 300 €

290
VASARELY – 1906-1997
LA BÛCHE
Sérigraphie signée et numérotée E.A. 16/50.
65 x 50
200 / 300 €

291



Irène PEREIRA – 1920-1987
VILLE FLOTTANTE
Lithographie numérotée 22/75 et signée en bas à droite.
37 x 53
50 / 60 €

292
Jacques HÉROLD – 1910-87
SUITE DE QUATRE GRAVURES au carborundum signées et numérotées 4/10 sur papier Japon.
31,5 x 23,5
300 / 400 €

293
Yves DOARÉ – né en 1943 
PIÈGE N° 2, 1983
Gravure au burin.
23 x 24
100 / 150 €

294
Victor SPAHN – né en 1949
CAVALIERS SUR LA GRÈVE
Lithographie signée et numérotée 131/250.
59 x 79
100 / 150 €

295
Anton VLASSENKO – né en 1940, école russe du XXe siècle
LE RETOUR DES PÊCHEURS, 1987
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
150 x 180
400 / 600 €

296
Élysée DELCAMBRE – née en 1930
LES HAUTS DE RUGLES
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.
27 x 22
300 / 400 €

297



René JAMES – né en 1935
LA SAMARITAINE À PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
54 x 65
400 / 500 €

298
Jean-Louis THIBAUT – né en 1942
LE PHARE DE GOURY
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
200 / 300 €

299
Paul Alphonse MARSAC – né en 1865
MARINE
Huile sur panneau signée en bas à droite.
37 x 34
600 / 700 €

300
Jean COMMÈRE – 1920-1986
L’ILE DE CHAUSEY, 1974
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
72 x 98
500 / 800 €

301
Maurice LEGENDRE – né en 1928
SCÈNE DE VILLAGE EN AFRIQUE DU NORD
Huile sur panneau signée en bas à droite.
33 x 24
300 / 400 €

302
Claude GARDY – né en 1949
BATEAUX DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
19 x 27
350 / 400 €



303
Danièle FUCHS – 1931-2013
LA FONTAINE AUX DAUPHINS
Aquarelle signée en bas à droite.
48 x 63
300 / 400 €

304
Guy LEGENDRE – né en 1946
NOTRE-DAME DE PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
61 x 50
400 / 500 €

305
José SALVAGGIO – né en 1953
RUE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.
61 x 50
400 / 500 €

306
Guy RIBES – né en 1948
BRUME DANS LES MARAIS, 1976
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.
81 x 60
200 / 300 €

307
Guy RIBES – né en 1948
BRUME SUR LA RIVIÈRE, 1976
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
50 x 65
150 / 200 €

308
Jonathan ZUTTER – né en 1928
LE PORT DE SAINT CHAMAS
Huile sur toile signée en bas à droite.
48 x 65
600 / 800 €



309
KRAUS, école hollandaise du XXe siècle
VUE D’ALBLASSERDAM AUX PAYS-BAS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
12 x 17,8
80 / 100 €

310
Jean ZNOSKO – né en 1954
LES PROMENEURS
LES BARQUES DE PÊCHE
Huiles sur toile en pendant signées en bas à droite.
38 x 45
150 / 200 €

311
André ROUBAUD – né en 1929
VERGER AU PRINTEMPS
Pastel signé en bas à gauche.
34 x 49
300 / 400 €

312
Jean-Claude DUTEIL – né en 1950
LES TENTES À DINARD
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
50 x 65
1 200 / 1 500 €

313
Toshio MATSUDA – né en 1949
LA PLAGE À NICE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
116 x 88,5
300 / 400 €

314
Nicole MARC, école française du XXe siècle
LA RÉGATE
Huile sur toile signée en bas à droite.



80 x 80
200 / 300 €

315
Vitoldo MILEVSKI, école du XXe siècle
NU ALLONGÉ SUR LA PLAGE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.
24 x 33
120 / 150 €

316
Boris TCHOUBANOFF – né en 1948
JEUNE ACTRICE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
39 x 46
500 / 600 €

317
Boris TCHOUBANOFF – né en 1948
« LES DEUX SŒURS » 
Pastel signé en bas à droite et titré au dos.
64 x 50
300 / 400 €

318
Pierre GAILLARDOT – 1910-2002
LE MARCHÉ
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.
37,5 x 35
200 / 300 €

319
Jacques VILLATTE – né en 1937
RUELLE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.
46,5 x 38,5
400 / 500 €

320
Jorge BORRAS – né en 1952
LES ÉPICES



Acrylique sur toile signée en bas à droite.
65 x 92
500 / 700 €

321
Max FOURNIER – né en 1929
PORT AU LEVANT
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
400 / 600 €

322
Michel BIOT – né en 1936
LE JOURDAIN, 2006
Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos.
60 x 60
300 / 400 €

323
Marie-Claire DUTREUX – née en 1945
PARIS RÊVÉ
Acrylique sur toile signée au dos.
30 x 30
250 / 300 €

324
Jorge BORRAS – né en 1952
LA TERRASSE
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
100 x 73
500 / 700 €

325
Monique BARONI – née en 1930
LES DEUX SŒURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 73
300 / 400 €
Provenance : Galerie Romanet à Paris (étiquette au dos).

326



Aurélien ORTEGA – né en 1926
LE CLOCHER DU MUY
Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 46
600 / 800 €

327
Christian JAUREGUY – né en 1930
LA COURSE DE CHEVAUX
Gouache signée en bas à gauche.
44,5 x 59
250 / 300 €

328
Jean PRÉVOST – né en 1934
L’ANDALOUSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 27
200 / 300 €

329
Alain RAYA-SORKINE – né en 1936
LA PETITE MAISON AU MILIEU DES CHAMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
56 x 65
800 / 1 000 €

330
Frédéric MENGUY – 1927-2007
BATEAUX EN ATTENTE, 1963
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée, titrée et redatée au dos.
41 x 24
400 / 600 €

331

Frédéric MENGUY – 1927-2007
VOILIERS
Huile sur toile signée en bas à droite.
41 x 24
400 / 600 €



332
Sylvain VIGNY – 1903-1971
LES LORETTES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55
300 / 500 €

333
Suzanne TOURTE – 1904-1979
LE POMMIER EN FLEURS
Huile sur toile signée en bas au milieu, contresignée et titrée au dos.
92 x 74
600 / 700 €

334
Frédéric MENGUY – 1927-2007
SCÈNE DE PLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 20
400 / 600 €

335
Alain BONNEFOIT – né en 1937
NU ALLONGÉ, 1998
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
33 x 46
800 / 1 200 €

336
Xavier ALVAREZ – né en 1949
PUDEUR
Épreuve en bronze à patine noire signée et numérotée 4/8.
H. : 66 cm
Socle en marbre noir.
1 500 / 1 800 €

337
Blasco MENTOR – 1919-2003
DUO
Huile sur toile signée en bas à droite.



60 x 81
2 500 / 3 000 €

338
Henry d’ANTY – 1910-1998
PERSONNAGES DANS LA FORÊT
Gouache signée en bas à gauche.
29 x 12
100 / 200 €

339
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
LE VOLTIGEUR
Aquarelle et encre de Chine signées en bas à droite.
54,5 x 63
80 / 100 €

340
Jean-Pierre CEYTAIRE – né en 1946
ANNE-MARIE
Encre de Chine, encre rouge et craie blanche signées et titrées en bas à gauche.
24 x 31,5
300 / 400 €

341
Maurice LEONARD – 1899-1971
LA RÊVERIE, 1953
Fusain signé en bas à droite, cachet d’atelier au revers.
41 x 30,5
120 / 150 €

342
Jean-Pierre CEYTAIRE – né en 1946
LE NU
Fusain et craie blanche sur papier bleu signés en bas à droite.
39 x 27,5
300 / 400 €

343
Louis TOFFOLI – 1907-1999
MAROCAIN JOUANT DE LA GUITARE



Fusain signé en bas à droite.
38 x 26,5
500 / 700 €

344
Francisco BAJEN – 1912-2014
LES MOISSONS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 81
800 / 1 200 €
Provenance : Galerie Drouant.

345
Diego MENENDEZ – né en 1956
JULIA, 1994
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, titrée au dos.
46 x 55
150 / 200 €

346
Jean-Pierre CEYTAIRE – né en 1946
PORTRAIT DE FEMME, 1990
Technique mixte : gouache, pastel et dorure sur panneau avec incisions pour les pupilles et 
dans la marge supérieure noire avec fond gris. Signée en bas à droite.
Dim. avec fond : 38 x 28
300 / 400 €

347
Wolf REUTHER – 1917-2004
LE CHEVAL
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située « Paris » au dos.
24 x 19
200 / 300 €

348
Roland CHANCO – né en 1914
YOLANDE ET SON CHAPEAU BLEU, 1974
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
92 x 72
1 200 / 1 500 €



349
R. HUYBRECHTS, XXe siècle
COMPOSITION
Huile sur toile.
(Accident).
73 x 92
100 / 150 €
Provenance : Vente d’atelier, Versailles 23/06/1984.

350
Mireille MONTANGERAND – 1914-2003
BARQUES
Huile sur toile signée et titrée au dos.
46 x 55
100 / 150 €

351
Louis MARCHAND des RAUX – 1902-2000
BERGER ET SON TROUPEAU SOUS LA LUNE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.
27 x 35
200 / 300 €

352
Lucien COUTAUD – 1904-1977
PERSONNAGE AU SOLEIL COUCHANT
Gouache.
31 x 22
600 / 800 €

353
Gabriel ZENDEL – 1906-1992
LE CLOWN
Feutre et crayon signés en bas à gauche.
18 x 12,5
80 / 100 €

354
Lucien COUTAUD – 1904-1977
LE SPORTIF
Encre de Chine et aquarelle signées et datées en bas à droite.



39 x 29
150 / 200 €

355
Louis MARCHAND des RAUX – 1902-2000
L’ACROBATE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
65 x 54
300 / 400 €

356
Louis MARCHAND des RAUX – 1902-2000
PERSONNAGES ET ANIMAUX
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 60
300 / 400 €

357
Claude GOSTI, école française du XXe siècle
PORTRAIT, 2001
Technique mixte signée en bas à droite.
28 x 22
300 / 400 €

358
Claude GOSTI, école française du XXe siècle
PORTRAIT, 2001
Technique mixte signée en haut à droite.
28 x 21
300 / 400 €

359
Bernard Stéphan MOLDAWAN – né en 1948
LONGUEUR
Acrylique sur panneau.
119 x 100
400 / 600 €

360
Pascal BENADDI – né en 1959
COMPOSITION SUR FOND NOIR



Acrylique sur toile.
80 x 100
400 / 500 €

361
Christian ROY – né en 1949
LA PLAGE
Huile sur toile signée en haut à gauche.
80 x 40
600 / 800 €

362
Nino GIUFFRIDA – né en 1924
LES ARLEQUINS, 1979
Huile, gouache et encre de Chine sur carton signées et datées en bas à droite.
68 x 80
300 / 500 €
Au dos, gouache et encre de Chine signées.

363
Rodolphe CAILLAUX – 1907-1997
NATURE MORTE AU VASE ET AUX FLEURS, 1988
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée au dos.
73 x 92
500 / 700 €

364
Serge COURTE, école française du XXe siècle
COMPOSITION
Encre de Chine, aquarelle et gouache signées et situées en haut à droite.
25 x 13,5
150 / 200 €

365
Serge COURTE, école française du XXe-XXIe siècle
LES POISSONS
Offset, collages, pastel et gouache signés des initiales au centre.
16 x 16

POISSON CHAT
Gouache et encre de Chine signée et située Paris en bas à gauche.



12,3 x 12

LE POISSON, 2003
Stylo rouge, or et argent signé, daté et situé « Paris » en bas à droite.
12,7 x 12,5
200 / 300 €

366
Claudine SURET-CANALE – née en 1949
MESSAGE VERS LE FUTUR
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
300 / 400 €

367
Michèle RAY – née en 1933
VIOLON ET HARPE
Tapisserie mécanique numérotée 3692 au dos.
119 x 185
150 / 200 €

368
Gisèle DOMINIQUE, XXe siècle
ATLANTIDE
Tapisserie mécanique numérotée 3/100 des ateliers  Robert DUFOUR, coloris « A », réf. 187.
103 x 177
150 / 200 €




